
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, 89 ; Centro - Mariana - MG - 35420.000 

Sqne — — www .camarademariana.mg.gov.br 

Ata da reunião realizada pela Cêâmara Municipal de Mariana às quinzê horás e 

quinze minutos do dia vinte e oito de setembro de dois mil e 
quinze, atendendo ao 

regquerimento nº74/2015, de autoria do Vereddor Sebastião 
André de Carvalho. 

Reuniram-se os Vereadores Fernando Sampaio, Cristiano, Marcelo Macedo, 

— Geraldo Magela, Bruno Mól e João Bosco; o Presidente 
Antonio Marcos de 

: Freitas: a Diretora-do SAAE, Sra. Kenny Murta, o Coordenador 
do SAAFE, Sr. 

Gilson Soares, para discutirem sobre: (1) a constante falta
 de água em Barro: 

Branco; (2) o porquê de o distrito não ter motor reserva;
 (3) a sugestão de mudar 

a caix> d'água de lugar, pois está em lugar baixo e não 
atende a parte alta de 

Barro Branco; (4) a falta d'água no subdistrito Vila Sant
a Efigênia, Furquim, a 

bomba está a mais de seis meses sem funcionar: (5) a falta d
'água na Barroca; (6) 

a construção de poços artesianos na Barroca, subdistrito de Cachoeira do 

Brumado; (7) a falta d'água na parte baixa de Cachoeira do 
Brumado; (8) falta 

dágua no distrito, de Cláudio Manoel, .os moradores compraram v
inte canos 

(120m no total) afestá faltando mais 100 metros, os se
rviços estão sendo feitos 

pelos. próprios moradores. Inicialmente, o vereador Sebastião Jjustificou o seu 

convite feito à diretora Kenny para vir à Casa (conforme qu
estionamentos acima). 

Adiante, a diretora disse que a empresa Samarco sinalizou qu
e vai arcar com as 

despesas da limpeza de todos os poços, não só de Bairo Branco, mas de todas as 

localidades. Sra. Kenny deu prazo de 60 dias para limpar. 
Já o caso da nascente 

de Barro Branco, ela já foi canalizada, está cercada. Logo a
pós, o Coordenador 

Gilson disse que alguns moradores furam a rede o 
que faz com que água não 

abasteça todas as casas de Barro Branco. Em relação à 
bomba, é preciso fazer a 

limpeza de Santa Efigência para depois instalar uma
 nova bomba, senão ela vai 

queimar por causa da sujeira. Em relação à construç
ão do poço artesiano em 

Barroca já foi licitado, mas não estipulou prazo. A dire
tora Kenny esclareceu que 

- até ao fim do ano priorizará perfurações'de poços, 
instalações de para-raios e 

limpeza dos poços. A diretora estimou que até o di
a 10 de dezembro esses 

serviços ,serão realizados. Em relação ao poço artesiano em Cachoeira do 

Brumado, Sra. Kenny disse que um poço está previsto para s
er construído no 

distrito. mas o vereador. Sebastião assinalou -da não 
necessidade do poço e, sim, 

da captação da água que está jorrando no campo. Adiante
, o vereador Sebastião 

assinalou que moradores de Cláudio Manoel compraram 
alguns canos e quis 

saber do SAAE como será resolvida a situação do
 subdistrito, pois está faltando. 

água em algumas partes. A diretora disse que onde *est
avam estrangulados -os 

canos. eles seriam trocados como combinado, o que foi confirmado pelo Sr. 

Gilson. Prosseguindo, o vereador disse que uma reclamação constante dos 

. moradores da rua Búzios no bairro Nossa Sra. Aparecida 
é a questão da manobra, 

está faltando água do lado direito da rua. A diretora ass
egurou que o problema 

será verificado. À diretora marcou com o vereador Sebasti
ão para ir à Cláudio
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Manoel para verificar o problema da água na comunidade. A reunião foi 

encerrada às quinze horas e quarenta e seis minutos. E para constar, lavrou-se esta 
Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 


